

Pravi karakter žena prema horoskopu: Vage su pametne i sofisticirane, Djevice su anđeli!

Pravi karakter žena prema horoskopu: Vage su pametne i sofisticirane, Djevice su anđeli!

(Autor: 24sata.hr)



Ovan

Žene rođene u ovom znaku krasi snagu i kontrolu. Oni su rođeni vođe i svjesni su moć koju imaju, ali se koriste s pažnjom i diskrecijom.

Vrlo su svjesni posljedica svojih postupaka i rijetko nametnu svoju moć drugima. Oni uvijek tjeraju druge svojim vlastitim primjerom, a kad su na vlasti – svijet ih strahovito promatra.

Bik

Te su žene ukrašene snagom volje i karaktera. Oni su tvrdoglavi i poticajni. Oni su obično oni koji imaju hrabrosti braniti svoje stavove. Po prirodi, oni brinu i spremni pomoći drugima kada je to potrebno.

Postoji nekoliko žena koje mogu voljeti duboko i bezuvjetno poput njih. Kada se bore, svijet se zaustavlja, a kad im se sviđa – svijet ih se diviti, otkriva mysticalraven.com.

Blizanci

Žene rođene u Gemini su kreatori i mislioci. Oni su puni ideja i sposobni su razmišljati izvan okvira. Oni nisu samo snalažljivi, već imaju dovoljno mašte kako bi mogli uskladiti svoje ideje s sposobnostima.

Oni nikad ne dominiraju, ali ne zato što su slabi, već zato što su svjesni svoje snage i pažljivo ga koriste. Kada izlažu svoje ideje, svijet je zaprepasten ljepotom njihovih misli.

rak

To su žene koje su enigma većine ljudi, malo ih je ljudi koji ih razumiju. Ono što se događa u njihovim glavama s jedne strane može biti strastveno i žestoko, a s druge strane nježno i velikodušno.

Oni su u stanju zadržati svoj život tajnom i vrlo vjerni. Kad im se sviđa, onda njihova frustracija dolazi na svjetlo, a kad

mrze – to se može svjedočiti. Ako pokušate pogoditi što im je u glavi, vaš neuspjeh može biti spektakularan.

Lav

To su žene rođene kao vidioci i vođe. Oni su vrlo motivirani i nikada ne stoje – sve dok ne postignu cilj koji su postavili. Poznate su jer znaju da postavljaju nove standarde i nove kriterije koje drugi vide, a njihova izvedba nikada nije ništa manje od izvrsnog.

Oni su u stanju voditi ljude na uspjeh i biti milosrdni u slučaju neuspjeha. Oni su savršeni spoj kvalitete i skromnosti, a njihov karakter je graciozan, što mnogi vole.

Djevica

Žene rođene u ovom znaku pune su vrlina koje su iskrene i mnogi od njih. Oni će uvijek odabrati pravu stvar, a ne lakšu opciju. Vole pomoći, puni su ljubavi i ljubazni su u prirodi – imaju dušu anđela.

Oni se mogu slomiti, mogu ozlijediti, čak se osjećati izgubljeni, ali uvijek se bore za povratak u normalu. Imaju srce zlata, a ako krvare, krvare zbog gubitka drugih. Oni su divni ljudi.

Vaga

To su pametne, sofisticirane i duhovite žene. Imaju "trijezan" smisao za humor, koji također pokazuje višu razinu intelekta i razumijevanja. Uvijek nastoje uravnotežiti svoje živote i čuvati svoje osjećaje čvrstim.

Oni obično imaju visoku razinu samosvijesti koja osigurava da točno znaju što žele u životu – to je nešto što ih razlikuje od drugih ljudi.

Škorpion

Imaju sjajni karakter. Oni su oštri, oprezni i uvijek svjesni onoga što jesu i tko su oni. Nikada ne lažu, i oni su toliko iskreni da ponekad može povrijediti nekoga. Nakon što upoznate njihovu prirodu, ne možete sebi pomoći da ne kleknete, da vam se ne sviđaju – zbog njihove iskrenosti.

Oni su istinski ljubavnici i zvučnici bez kose na njihovom jeziku. Radije bi povrijedio nekoga s istinom, nego da se lagano prikrije da nešto bolje zvuči. Ne može svatko obraditi svoju osobnost, mora biti netko poseban.

strijelac

Žene rođene u ovom znaku su emocionalni čarobnjaci. Vrlo su osjetljivi i duboko shvaćaju emocije, kako svoje tako i druge. Oni su vrlo empatični i lako se stavljaju u tuđu kožu da bolje razumiju.

Međutim, samo će nekoliko ljudi omogućiti da vide njezine istinske emocije – često znaju svoje misli za sebe. Ako vas omogućuju u vašem životu i otvorite se, znajte da ste posebni.

Jarac

Ovo su **nezavisne žene**, samosvesne i promišljene. Njihov osećaj za samog sebe je doveden do savršenstva. One nemaju nikakvih iluzija o sebi. Poznaju svoju snagu i svoje slabosti i jako dobro znaju šta mogu da očekuju od života.

Njihova **unutrašnja lepota** nadahnjuje druge. One dobro poznaju svoju dušu pa kada vam nešto govore, pažljivo slušajte – govore vam iz svoje duše.

Vodolija

Ove žene su rođene kao **borci i sanjari**. Neumorne su u svojim ambicijama i znaju da se podstaknu kako bi postigle velike uspehe. Pravi je užitek gledati ih u akciji, kako savršeno usklađuju **želje i poteze**.

Znaju da budu nemilosrdne, vrlo motivisane i vrlo ambiciozne. Rado bi menjale svet i ostavile svoj trag u istoriji.

Ribe

Žene rođene u ovom znaku su **fontane prepune ljubavi**, poštenja i velikodušnosti. One kao da su izgrađene samo od ljubavi. Emotivne su, ali sklone da drže svoja osećanja za sebe, ne pokazuju ih svakome.

I kada se bore ili plaču, one neće da pokažu da su povređene.

Umesto toga će pokušati drugima da **zacele rane**, da dopru do ranjenih duša svojom ljubavlju i pomognu im da se uzdignu.

(Autor: 24sata.hr)